

Kłodzko, dnia 16 grudnia 2011 roku

ZP-II.271.37.2.2011

**Do Wykonawców**

Dotyczy zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej kwoty 193.000 euro pn.: „**Ubezpieczenie majątku, NNW, odpowiedzialności cywilnej Gminy Miejskiej Kłodzko i jej jednostek organizacyjnych**". Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania jednego z Wykonawców dotyczącego treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści Klauzuli Reprezentantów (dotyczy ubezpieczenia od ognia, sprzętu elektronicznego, odpowiedzialności cywilnej)?

**Odpowiedź.**

Zamawiający dopuszcza zmianę treści Klauzuli Reprezentantów (dotyczy ubezpieczenia od ognia, sprzętu elektronicznego, odpowiedzialności cywilnej) w treści;

Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody wyrządzone umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa ubezpieczającego, za które ponosi odpowiedzialność, przy czym przez wymienione osoby rozumie się Burmistrza.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę Klauzuli automatycznego pokrycia (dotyczy ubezpieczenia od ognia, sprzętu elektronicznego)?

**Odpowiedź.**

Zamawiający dopuszcza zmianę Klauzuli automatycznego pokrycia (dotyczy ubezpieczenia od ognia, sprzętu elektronicznego) w treści;

1) Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień umowy ubezpieczenia i Ogólnych Warunków Ubezpieczenia ustala się, że zakresem ubezpieczenia zostają objęte inwestycje, w których posiadanie wejdzie Ubezpieczający w okresie trwania odpowiedzialności Ubezpieczyciela, pod warunkiem że fakt ten zostanie zgłoszony Ubezpieczycielowi w przeciągu 30 dni od daty przyjęcia inwestycji do ewidencji środków trwałych Ubezpieczającego.

2) Odpowiedzialność Ubezpieczyciela w stosunku do automatycznie ubezpieczonego na mocy niniejszej klauzuli mienia ograniczona jest do kwoty odpowiadającej 20 % łącznej sumy ubezpieczenia lub 200.000 PLN, w zależności od tego, która z tych wartości jest niższa.

3) Inwestycje, których wartość przekracza przyjęty w klauzuli limit, mogą być ubezpieczone na zasadach określonych w ogólnych warunkach ubezpieczenia.

4) Rozliczenie składki wynikającej z udzielanej ochrony ubezpieczeniowej następuje w przeciągu 14 dni po zakończeniu kwartału, w którym nastąpiło przekazanie inwestycji do ewidencji środków trwałych.

### **Pytanie nr 3**

**Odnosnie ubezpieczenia nieruchomości nie użytkowanych** - czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 10.000 PLN

**Odpowiedź.**

**Odnosnie ubezpieczenia nieruchomości nie użytkowanych** - zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokości 10% nie mniej niż 5 000 PLN

### **Pytanie nr 4**

**Odnosnie Klauzuli ubezpieczenia szkód w infrastrukturze drogowej i mostowej** – czy zamawiający wyraża zgodę na podniesienie franszyzy redukcyjnej do 4.000 PLN?

**Odpowiedź.**

**Odnosnie Klauzuli ubezpieczenia szkód w infrastrukturze drogowej i mostowej** – zamawiający wyraża zgodę na podniesienie franszyzy redukcyjnej do 2.000 PLN.

### **Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenia do ryzyka odpowiedzialności cywilnej zapisów jak w pozostałych ryzykach tj. „W przypadku nieokreślenia w SIWZ definicji oraz treści klauzul, obowiązują definicje oraz treści klauzul z OWU Ubezpieczyciela”?

**Odpowiedź.**

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenia do ryzyka odpowiedzialności cywilnej zapisów jak w pozostałych ryzykach tj. „W przypadku nieokreślenia w SIWZ definicji oraz treści klauzul, obowiązują definicje oraz treści klauzul z OWU Ubezpieczyciela”.

### **Pytanie nr 6**

Czy do dokumentacji przetargowej mają być dołączone ogólne warunki ubezpieczeń i czy mają być parafowane?

**Odpowiedź.**

Do dokumentacji przetargowej mogą być dołączone ogólne warunki ubezpieczeń, nie muszą być parafowane.

### **Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu złożenia oferty na dzień 21.12.2011r. do godziny 12:30.

**Odpowiedź.**

Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu złożenia oferty.

*Marta Gredys*  
INSPEKTOR  
ds. zamówień publicznych

Z up. Burmistrza  
Z-ca BURMISTRZA  
*Witold Krzelowski*

---

**(podpisy członków komisji przetargowej)**